

## Какие гостиницы санкт-петербурга выбрать для остановки?

Автор: Runestalker  
03.03.2007 05:49 -

---

На самом деле, наш мир совсем не такой уж и огромный, как это может показаться на первый взгляд. За каких-то четыре часа поездом возможно доехать из Москвы в Санкт-Петербург, облететь землю во много раз быстрее, чем герои широко известного романа Верна «Вокруг света за 80 дней», менее, чем за 24 часа очутившись на другом конце нашей планеты при помощи самолета. Но вне зависимости от скорости транспорта путешественникам непременно был необходим хороший отдых, который им всегда предлагали отели Петербурга и других городов нашей планеты. Здесь преодолевшие многие сотни или даже тысячи километров люди могли пресколько отдохнуть, принять душ, выспаться и набраться сил для новых открытий и путешествий.

Собирать новые впечатления во время путешествий и ездить комфортно является желанием каждого путешественника, именно поэтому как только появляется возможность съездить в другой город, к примеру Петербург, сразу возникает вопрос - какие гостиницы Петербурга выбрать для остановки? Какие гостиницы Санкт-Петербурга имеют хорошее расположение, находятся в центральной части города, рядом с метро? Какие отели города на Неве при относительно небольшой стоимости смогут обеспечить ожидаемый уровень сервиса? Такими вопросами задаются сотни, если не тысячи путешественников, которые бы хотели посетить Санкт-Петербург - культурную столицу с многовековой историей и деловой мегаполис, где есть что посмотреть и удивиться.

Следует выделить, что процесс выбора отеля Санкт-Петербурга зависит в первую очередь от основной цели поездки. В том случае, если Вы приехали по делам, Вам будет очень важно наличие в отеле такой услуги, как трансферт, а также возможности пользоваться городским телефоном и заказать такси. Вне всяких сомнений, Вы сможете оценить спокойную и тихую атмосферу, красивый номер, присутствие дешевой и ванной для прекрасного отдыха после бизнес переговоров, завтраки в гостинице и наличие доступных для любого кошелька кафе и ресторанов недалеко от гостиницы, в которых можно провести деловые встречи. Вы непременно обратите Ваше внимание на расположение гостиницы - и пусть она будет находиться не в центре, но в любом случае рядом со станцией метро. Достаточно часто занятые люди пользуются арендой автомобилей, для того чтобы перемещаться по городу с комфортом. Наличие возможности заказа машины в гостинице - еще один плюс в копилку отеля, где Вы планируете остановиться на время Вашей поездки.

Для туристов наиважнейшим является не только сервис отеля в Санкт-Петербурге, но и расположение непременно в самом центре города, вблизи с основными дворцами, достопримечательностями и площадями, Невским проспектом с его множеством магазинчиков, широкоизвестными сувенирными, антикварными и продуктовыми лавками. Вам понравится, когда, покинув гостиницу Санкт-Петербурга, Вы сразу же окажетесь на главной улице и сможете пешком прогуляться до Петропавловской крепости или Эрмитажа, неспеша пройтись по набережной или просто погулять по великолепному центру города, который считается Северной Венецией, в прекрасный безоблачный день. Всем этим перечисленным выше требованиям соответствуют мини-гостиницы Санкт-Петербурга, которые объединены в сеть отелей Rinaldi. Они работают с года, оказывая своим гостям высочайший уровень сервиса по вполне доступным ценам. Отели Санкт-Петербурга Rinaldi находятся в разных районах города на Неве, в

## Какие гостиницы санкт-петербурга выбрать для остановки?

Автор: Runestalker  
03.03.2007 05:49 -

---

основном в центре, вблизи с историческими памятниками, уютными барами и закусочными, музеями и выставочными залами, рядом метро и остановками городского транспорта. В гостинице можно легко оформить заказ такси или арендовать автомобиль, совершенно бесплатно воспользоваться городским телефоном. Небольшие, но комфортные номера гостиниц Rinaldi распахивают двери для своих гостей уютом и комфортом, прекрасными душевыми комнатами и свежим бельем. Вы всегда можете выбрать между 1 или 2-х местными номерами, а для больших семей с детьми созданы специальные семейные номера. В стоимость проживания включены легкие завтраки и вечерний чай. Также Вы можете воспользоваться услугами трансфера, визовой поддержкой, бронирования мест в ресторанах, туристическими турами, заказать через служащих гостиницы билеты в театр и многое, что пожелают уважаемые гости наших отелей.

В случае, когда Вы едете в Санкт-Петербург по туристической путевке от предприятия, осуществление бронирования гостиниц Санкт-Петербурга будет сделано за Вас. Однако, если Вы путешествуете самостоятельно, данный вопрос придется решать самому. В случае с отелями Rinaldi бронирование гостиниц Петербурга можно заказать через Интернет на веб сайте компании <http://rinaldi.ru>. Если в сети не найдется свободных номеров на необходимое Вам время, служащие компании Rinaldi окажут Вам помощь в бронировании номера в других отелях Санкт-Петербурга.